

В Кении строится детский благотворительный центр во имя архангела Михаила



Служба коммуникации ОВЦС, 18.09.2023. В Республике Кения при поддержке уполномоченного при Президенте России по правам ребенка М.А. Львовой-Беловой и благотворительного фонда «Страна для детей» строится Детский благотворительный центр во имя Архистратига Божия Михаила.

Руководитель центра – благочинный округа Вихига, настоятель прихода святого Нектария священник Никанор Шилеси, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки. На попечении учреждения – 41 воспитанник в возрасте от трех до семнадцати лет. Это дети из малообеспеченных семей и сироты.

В настоящее время центр действует на базе прихода, где каждую субботу, воскресенье и по праздникам отец Никанор и педагоги кормят и обучают детей.